

**Državni zbor Republike Slovenije**

**Dr. Milan Brglez, Predsednik**

Šubičeva ulica 4  
1000 Ljubljana

Ruše, 13. 4. 2015

Spoštovani dr. Milan Brglez, Predsednik Državnega zbora Republike Slovenije!

Obračamo se na Vas po razgovoru na proslavi 25-letnice prvih demokratičnih volitev in dogovoru, naj se obrnem na Vaš kabinet.

Po državi vre zaradi odtujevanja dobrih podjetij, kot so NKBM, Telekom, Cinkarna in zelo verjetno bo prej ali slej prišlo do nemirov. Po mnenju naših pravnikov je bila nacionalizacija tega premoženja neskladna z ustavami od leta 1950 dalje. V primeru NKBM je neposredno prizadetih 100.000 državljanov (malih delničarjev), posredno (vzajemni in pokojninski skladi, zavarovalnice) pa pol milijona. Odškodnine v primeru NKBM bi znašale okoli 600 milijonov evrov za podrejene obveznice in okoli 600 milijonov evrov za delnice, skupaj torej 1,2 milijarde evrov. Država je Evropski komisiji obljubila, da bo podjetja prodala, ne pa da jih bo podarila! Ponujamo rešitev, ki državo ne stane nič:

- kupnino v višini ponudbe Apolla (200 milijonov evrov) zberemo ob ureditvi razmer na kapitalskem trgu in z organizacijo vpisnih mest v NKBM;
- izbrisane delnice in podrejene obveznice se ponovno vpišejo v NKBM – da se izognemo špekulacijam – v vrednosti nakupa plus obresti minus dividende;
- država nima nobene delnice, ostane pa ji preneseno premoženje (zavarovanja in dobri krediti) na DUTB.

Predlagamo sestanek:

- predsednik vlade, predsednik DZ, vodstvo SDH;
- VZMD (mag. Verbič), Civilna iniciativa (dr. Glavič, inž. Novšak), podrejeni obvezničarji (dr. Kotnik), po potrebi še odvetnika VZMD.

Rešitev za državo je ugodna – spomnite se posledic izbranih državljanov, izbranih hranilnih vlog NLB ipd. Imamo še nekaj predlogov, ki bi rehabilitirali vlagatelje na slovenskem kapitalskem trgu. Zavarovalnice imajo v tujini nad 4 milijarde evrov naložb, vzajemni in pokojninski skladi 2 milijardi evrov, državljanji pa še dodatne milijarde. Ta sredstva bi lahko uporabili za nakup domačih podjetij, če jih država ne sme kupovati. Tudi zaposleni bi bili pripravljeni sodelovati pri odkupih.

Lep pozdrav!

Civilna iniciativa "Mali izbrisani delničarji NKBM"  
zasl. prof. dr. Peter Glavič

